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EXERCICE 1 (2 points)

On considére A et B deux parties d’un ensemble fini E. Pour chacun des suivants, recopie
puis compléte les cases vides du tableau ci-dessous:

Card (A) card (B) card(A U B) Card(ANnB
Cas 1 16 20 24
Cas 2 16 17 8
Cas 3 15 23 10
Cas 4 40 56 30

EXERCICE 2 (2 points)

Pour chacune des propositions ci-dessous, trois réponses sont proposées dont une seule est
juste. Ecris sur ta feuille de copie le numéro de 1’affirmation suivi de la lettre correspondant a

la bonne réponse. Exemple 5-D

N° Propositions A B C

1 | On peut résoudre I’équation | Vrai Faux Impossible a
x% + 6x = 0 sans utiliser A dire

2 | Laforme canonique de (x—1)%-3 (x—1)?2*—-4 (x—1)2-2

f(x) = x* — 2x — 3 est
3 | Soit f(x) = ax? + bx + c, Le déterminant | Le discriminant | Le dérobant
avec a non nul, alors
A= b? — 4ac est

4 | Léquationx* —3x+c¢=0 c=2 c=-2
admet 1 pour solution si

N =

C’EST EN S’ENTRAINANT REGULIEREMENT AUX CALCULS ET EXERCICES QUE L’ON DEVIENT UN MATHEMATICIEN.
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EXERCICE 3| (6 points)

Soit P le polyndme définie par : P(x) = 2x3 + 3x? — 19x + 15.

1. Justifie que % est un zéro de P.

2. Détermine les nombres réels a, b et c tels que, pour tout nombre réel x,
P(x) = (2x — 3)(ax?® + bx + ¢)

3. Résous I’équation P(x) = 0

4. Résous I’inéquation P(x) < 0.

EXERCICE 4| (5 points)

On constitue un groupe de 6 personnes choisies parmi 25 femmes et 32 hommes

1) De combien de fagons peut-on constituer ce groupe de 6 personnes ?

2) Dans chacun des cas suivants, de combien de fagons peut-on constituer ce groupe avec :
a) uniquement des hommes ;

b) des personnes de méme sexe ;

¢) au moins une femme et au moins un homme

EXERCICES (5 points)

Une coopérative scolaire utilise un terrain rectangulaire

dont la largeur et la longueur mesurent respectivement

5m et 8m pour produire des tomates. Pour augmenter la - I

production, le responsable de la coopérative informe que les ctés du terrain doivent étre augmentés

chacun d’une longueur identique comme 1’indique la figure ci-dessous pour avoir un terrain

rectangulaire dont 1’aire sera de 88m2.

Des éléeves de premiere A présent désirent connaitre le nombre de meétres a ajouter. Il sollicite ton
aide.

A Iaide de tes connaissances basées sur les mathématiques, détermine le nombre de métres a ajouter.

C’EST EN S’ENTRAINANT REGULIEREMENT AUX CALCULS ET EXERCICES QUE L’ON DEVIENT UN MATHEMATICIEN.



